
Jelöljük a paralelogramma átlóinak metszéspontját O-val, és legyenek a beírt köröknek az érintési pontjai rendre

P1, P2, P3 és legyen AB ≥ BC.

El®ször belátjuk, hogy P1O = OP3.

A kör tengelyes szimmetriájából következik, hogy egy küls® pontból a körhöz húzott érint®szakaszok hossza egyenl®.

Ennek ismeretében könnyen igazolhatjuk a következ® tételt: egy háromszög beírt körének az oldallal való érintési

pontja úgy osztja az oldalt, hogy a 
sú
stól az érintési pontig terjed® szakasz a fél kerület és a 
sú

sal szemközti oldal

különbségével egyenl®.
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Alkalmazzuk az el®bbi tételt az ABC és BCD háromszögre és fejezzük ki segítségükkel az OP1, OP3 távolságokat.
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Mivel ABCD paralelogramma, így AB = CD, s ezzel állításunkat bizonyítottuk.

Másodszorra azt látjuk be, hogy OP2 = OP1. Ez következik abból, hogy a paralelogramma középpontosan szim-

metrikus, s középpontja az átlóinak metszéspontja.

A P1, P2, P3 pontok feltétel szerint egy egyenl® szárú derékszög¶ háromszög 
sú
sai. Az el®bb bizonyított egyenl®-

ségek miatt P1P3 = P2P3 lehet 
sak, azaz a derékszög a P3 
sú
sban van, vagyis P3O a P1P2 felez® mer®legese. Ez más

szóval azt jelenti, hogy a paralelogramma átlói mer®legesek egymásra, tehát rombusz, és így OP1 = OP2 = OP3 = 0.

Az érintési, pontok nem alkotnak háromszöget.

Nin
s tehát egyetlen olyan paralelogramma sem, amely az adott feltételeknek eleget tenne.
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